



## 卸甲镇召开2025年重大项目建设动员会暨开工项目推进会

项目汇聚满目新,奋力扬帆正当时。2月12日上午,卸甲镇召开2025年重大项目建设动员会暨开工项目推进会。

当天共有3个重大项目集中开工,分别是:总投资5.5亿元其中设备投入5500万元的新霖飞集团光伏组件边框系统项目;总投资2亿元的扬州氢蓝时代新能源科技有限公司的燃料电池小型风冷电堆及系统生产制造项目;总投资1亿元的扬州瑞力特实业有限公司新能源汽车锂电池底盘项目。

市委常委、镇党委书记周伟,市政协副主席孙禹文,江苏新霖飞能源科技有限公司总裁何其新出席会议。会上,周伟与在座企业负责人亲切交谈,详细了解企业复工复产、生产经营、发展规划等情况,并现场协调解决企业发展中遇到的困难和问题。周伟对一直以来关心和支持卸甲镇发展的企业家们表示感谢。周伟表示,决战决胜“百亿乡镇”的奋进



目标,离不开重大项目和重点企业的有力支撑。卸甲镇将竭尽全力为项目的落地开工提供最优质的环境、最周到的服务、最优惠的政策,同时强化项目全生命周期的管理,确保项目顺利推进、如期竣工、高效投产,为企业发展壮大保驾护航。在座企业负责人纷纷表示,将全力支持卸甲建设,共同

推动经济的高质量发展,为打赢“冲刺过百亿、决胜‘十四五’”的关键战役贡献力量。

会前,大家走访参观了绿氢动力、新霖飞、氢蓝时代、瑞力特四家企业。镇党委副书记、镇长刘军,党委副书记郭志明,副镇长梁浩程,副镇长郑佳佳参加会议。

## 卸甲镇召开高质量发展暨作风建设大会

2月10日上午,卸甲镇召开高质量发展暨作风建设大会,动员全镇上下以更加奋发进取的状态、更加求真务实的作风,打好“十四五”收官战,谱写卸甲高质量发展新篇章。市委常委、镇党委书记周伟出席会议并讲话。

周伟要求,2025年,一是“抢”字当先。要抢时间、赶进度,杜绝“等靠要”的心态,锚定目标、压茬推进、抓住机遇;要抢项目、争资金。面对优质项目要迅速行动,争夺先机,注重关心本土企业;要抢人才、求创新。地方发展离不开人才支撑,氢能产业园和农科园要在人才引进和服务方面下功夫。二是“干”字为要。招商引资要全力干。项目数量要在去年基础上有更大的提升,力

“发力点”、打赢六场“关键战”,用激情书写精彩答卷,用奋斗绘就卸甲更加美好的明天。

镇党委副书记、镇长刘军主持会议,并就更好地贯彻落实本次会议会议精神,刘军强调,要扫除年气、快人一步抢先干。大家要迅速从春节假期的氛围中“收心归位”,把思想和精力转移到工作上来,抓紧每一天、干好每件事,奋力冲刺“开门红”;要锚定目标、唯实争先奋力干。全镇上下要以“迈上新台阶 释放新动能”为目标导向,以更高的标准、更严的要求,推动各项工作提质增效,持续站稳全市高质量考核“第一方阵”;要靶向发力、抓住关键精准干。紧盯核心指标,确保增幅高于市均,聚焦传统产业拓展强链、未



## 周伟率队赴京东科技(上海总部)推进京东云仓(高邮)数智化供应链物流项目



2月21日下午,市委常委、镇党委书记周伟率队赴京东科技(上海总部),专题推进京东云仓(高邮)数智化供应链物流项目合作进程。市交投集团副总经理赵洪月、卸甲镇副镇长颜金松、梁浩程等参加活动。

在京东科技上海总部,周伟一行与京东科技乡村振兴项目总经理刘贤志、京东科技东区业务负责人高博、京东科技园区专家张小琼等企业负责人展开务实洽谈。张小琼详细介绍了京东云仓高邮项目的总体规划:项目拟依托京东物流“智能供应链+云计算”技术优势,打造集仓储管理、

冷链物流、电商服务、大数据分析于一体的区域性数智化供应链基地,重点服务高邮及周边地区农产品上行、工业品下行需求,并通过智能分拣、无人配送等技术应用,实现物流效率提升30%以上。

周伟表示,高邮地处长三角北翼,公铁水多式联运体系完善,农产品资源丰富,为京东云仓项目落地提供了坚实的产业基础与市场空间。周伟指出,高邮效率不仅是速度,更是精准服务的能力。当前高邮正加速推进“物流强市”战略,京东云仓的落户将有效补强区域智慧物流短板,助力“互联网+农业”深度融合。针对

下一步工作,周伟强调:一是成立项目专班,以“24小时响应”机制保障项目手续办理、用地协调及配套建设,确保京东冷链平台与云仓项目同步规划、同步施工、同步运营;二是联动京东团队,两周内细化项目投资协议核心条款;三是同步做产业,迅速对接本地农产品协会、电商企业,摸底供应链需求,确保项目投运后精准匹配产业生态。

刘贤志对高邮的高效作风与产业潜力高度认可,他表示,京东科技将充分发挥技术赋能与平台资源优势,引入京东“产地仓”模式,依托京东物流的技术优势,项目将率先启动冷链园区全渠道供销平台建设,通过整合高邮农产品加工、电商企业及上下游产业链资源,打造覆盖生产、仓储、流通、销售的闭环服务体系,实现“平台搭建与产业发展同步、资源整合与需求匹配同步”。他强调,京东科技将调配专项团队,确保2个月内完成平台搭建,为高邮双黄蛋、大闸蟹、高邮大虾等地理标志产品提供从“田间到餐桌”的全程冷链解决方案,助力“卸甲优品”品牌价值提升。

争达到15个签约项目;班子成员要带头干。深入企业、项目现场,招商引资、社会维稳、帮办服务一线,实地指挥作战,积极协调资源、帮助解决问题;党员干部要齐心干。服从上级指挥,落实好工作任务,勇于担当作为。三是“实”字打底。做人要实。要与企业保持紧密联系,给企业提供合理的有求必应的服务;作风要实。要遵规守纪,严格执行各项规章制度,守牢廉洁自律底线;成绩要实。各条线要对标对表、按时按质完成各项目标任务,以点带面促进高质量发展开花结果。

周伟强调,“冲刺过百亿、决胜‘十四五’”的号角已然吹响,中国式现代化高邮实践卸甲篇章的壮美画卷渐次铺开,新的一年要找准六个

来产业布局建链,全力抓好已签约项目的开工、竣工、投产,真心实意为企业解决发展难题;要转变作风、担当作为高效干。着力解决工作中的“庸懒散慢”问题,在工作落实中激发战斗力,牢固树立争创一流的工作理念,把精神状态调到最佳,把干事劲头调到最足,以好作风凝聚高质量发展新动能。

会上,镇党委委员、纪委书记张正清布置全镇2025年能力作风建设工作任务。农科区管理办公室副主任黄开华、经济发展办公室主任戚家兵、卸甲派出所所长朱震宇、周乡墩村党总支书记许乃林、卸甲村党总支书记张巍、金飞达副董事长金传国分别围绕各自工作作交流发言。

## 卸甲镇召开京东云仓数智化供应链物流项目推进会



2月20日上午,卸甲镇召开京东云仓数智化供应链物流项目推进会。市委常委、镇党委书记周伟参加会议。

会上,合肥天海亿康总经理储著锋对卸甲镇在前期项目筹备过程中付出的努力表示感谢,并表示该项目对提升区域物流效率、推动产业升级具有重要意义。双方围绕项目用地规划、进展流程、工业配比、土地价格、施工配套同步性、土地产权的分割销售、未来园区运营等方面,进行深入交流,并达成共识。

周伟表示,将全力支持京东云仓项目,确保各项配套措施与项目建设同步推进,同时积极协调解决项目推进过程中遇到的困难,做到抢抓时间、通力配合、用心用情为项目顺利落地提供有力保障。下一步,双方将继续加强沟通协作,确保

项目高效推进,为地方经济发展注入新动能。

合肥天海亿康副总经理石杰,中外设计院项目负责人吴吉,卸甲镇党委副书记、镇长刘军,市交投集团副总经理赵洪月,卸甲镇副镇长颜金松,副镇长梁浩程等参加活动。

随后下午,卸甲镇召开京东物流项目工作布置会,梁浩程介绍项目背景及当前进展。会议重点围绕如何抢抓项目进度进行研讨。

刘军强调,要成立京东物流项目工作专班,统筹各部门力量,制定详细的时间表和任务清单,明确责任单位 and 责任人。各部门要主动作为,做好帮办代办服务,吃透相关政策,及时为企业答疑解惑。同时,要加强纵向横向沟通,紧密协作,确保项目按计划顺利推进,力争早日实现预期目标。

## 卸甲镇举行国土空间全域综合整治项目开工仪式

2月15日下午,卸甲镇举行国土空间全域综合整治项目开工仪式。镇党委副书记、镇长刘军宣布项目正式开工,副镇长颜金松主持仪式。

刘军指出,国土空间全域综合整治项目是卸甲镇实现高质量发展的重要抓手,是改善环境、优化空间布局、推进乡村振兴的关键举措。他要求,要增强行动自觉,深化使命认识。全镇上下要进一步强化项目为王的理念,坚持项目工地就是阵地,现场就是考场,一切围绕项目做,一切盯着项目干;要优化服务举措,保障项目进度。各相关部门要加强与施工单位沟通协调,及时解决项目建设中遇到的困难与问题,为项目建设提供全方位全过程优质服务。相关村要充分发挥基层组织作

用,做好群众的宣传引导工作;要细化目标任务,全力推进项目。施工单位要严格按照施工要求和施工规范倒排工期、挂图作战,在确保工程质量和施工安全的前提下,拿出“卸甲人不卸甲”的拼搏精神,撸起袖子加油干,努力把卸甲的明天建设得更加美好。

据悉,卸甲镇国土空间全域综合整治项目为省级示范项目,涉及卸甲村、花阳村、大庵村,土地总面积3678公顷,耕地1962公顷。该项目承载着优化资源配置、提升生态环境的重任,标志着卸甲镇在生态文明建设上迈出坚实步伐。

